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Klapptest – Grundrechenarten in Z 3 
 

 
Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse 

danach folgende Aufgaben.  

 

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Ergebnisse verglichen 

und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. 

  

 1)  (+37)· (-2) =        26)  (-132):(+11)=        (-74)   (-12) 

 2)  (+9)· (+13) =        27)  (+11)· (+11)=       (+117)  (+121) 

 3)(+153)+(-116) =        28)  (+168):(+12)=        (+37)   (+14) 

 4) (+225):(-15) =        29)   (+18)+(-24)=         (-9)    (-6) 

 5) (+204):(+12) =        30) (-399)-(-358)=        (+17)   (-41) 

 6) (+304)+(+31) =        31)  (-83)+(+71) =       (+355)   (-12) 

 7) (-120):(+10) =        32)  (+90)-(+24) =        (-12)   (+66) 

 8) (+616)+(+31) =        33)  (+67)+(+55) =       (+647)  (+122) 

 9) (+645): (+3) =        34)   (-1)·(-11) =       (+215)   (+11) 

10)  (+29)·( -8) =        35)   (-6)·(+12) =       (-232)   (-72) 

11) (-217)+(-49) =        36) (-114)+(+29) =       (-266)   (+85) 

12)(+100)+(+602) =        37) (-177)+(-20) =       (+702)  (-197) 

13)  (-90):(+15) =        38) (+140):(-14) =         (-6)   (-10) 

14) (+992)+(+76) =        39) (-154):(+14) =      (+1068)   (-11) 

15)   0 · (-700) =        40) (-903)+(+98) =           0   (-805) 

16)  (+43)+(+59) =        41)   (+5)·(-13) =       (+102)   (-65) 

17) (-260):(+13) =        42) (+482)+(-73) =        (-20)    (+9) 

18)  (+11)·( -7) =        43)(+361)+(-361) =        (-77)      0 

19)  (+25)·(-13) =        44)    0 · (+36) =       (-325)      0 

20)  (+11)·(-17) =        45) (-534)+(-56) =       (-187)  (-590) 

21)  (-66)·(+11) =        46)  (-17)·( -7) =       (-726)  (+119) 

22) (+444)·   0  =        47)  (-77)-(+20) =           0    (-97) 

23) (+795)-(+43) =        48)  (-19)·( -9) =       (+752)  (+171) 

24) (+195)+(-89) =        49)  (+65)+(+49) =       (+106)  (+114) 

25) (+947)+(-46) =        50)  (+13)· (+9) =        (+21)  (+901) 

Ergebnis: 

___/50 P: 


